

一位刚出狱的 法轮功学员谈 劳教所内幕

【明慧网】尊敬的各位同修的家属：你们好。

我刚从劳教所被释放。我亲眼看见、亲身经历整个劳教所所谓的“转化”过程（我被非法关押一年多）。我们刚开始进去的时候，就不断地挨打。冬天天很冷，就让我们穿内衣在打开的窗户边站着，冻得我们哆哆嗦嗦。别的劳教犯（不是炼法轮功的人）总打我们，用棍子、绳子、锹等把我们打得身上青一块、紫一块的，经常几个人围打我们一个人，不管是脸还是身上任意毒打，管教知道也不管。后来得知她们这种行为是管教人员唆使的。管教也不断用电棍、手铐、皮带等对我们进行各种体罚。象有些体罚方法都有名字，如“坐飞机”、“上死人床”等。对于被打得遍体鳞伤的

我们，如遇到上级检查就把我们藏起来，家人都不让接见，借口是“触犯监规停止接见”。

到2000年5月初，对我们的迫害升级了。修改了所纪所规。不认罪、不认错每月加30分（即加刑一个月），坚持法轮功立场的加20分，加分多押一天，也就等于判了无期徒刑。在这种情况下，我们开始承受不住强大的体力劳动，如果干活停下来休息一下或伸一下腰，被管教看见就要挨骂，甚至别的罪犯的错也要打我们、谩骂我们。

我们平均每天休息6-7个小时就是最多的了，有时甚至一夜不让睡，上级来检查时，我们就穿着衣服在被窝中装作休息，检查完后再起来干活。当我们向管理科长提出这个问题时，他含

糊其词地说：“一年中每天平均八小时劳动时间。”我们在劳教所没有人的基本权利，你对也是错，没有你对的时候，你多讲两句就说你顶嘴。每日里精神上承受着巨大的痛苦，不知什么时候就被骂一顿或被叫到管教室挨打。

到6、7月份，对我们的迫害又升级了。开始动用刑具，坚持立场就挨打，有电棍，有小号，有不让睡觉等一系列对法轮功学员的摧残。所长范友兰亲自上马三家学习，并把他们汇集而成的迫害方法拿回来。这本书是不让我们看的。

2000年10月份以后，我们受到更多的折磨，先不让你睡觉，找一些理由打你。比如说不认“罪”、不认“错”、不“决裂”、说话态度不好、背不下来

攻击法轮大法的谎言等等。再不行就蹲小号。在小号里站不起来，坐坐不下，每天只睡三三个小时，再加上吃不饱等等惨无人道的虐待，那种非人的待遇，没有几个能承受得了。这就是劳教所“教育转化”法轮功学员的真正内幕。我就是受害者中的一员，回到家看到好饭好菜有时都吃不下去，睡觉了想他们还在干活，被折磨得人不人、鬼不鬼的，真的是这样。

我讲出这些来，是想告诉你们那里的真实情况。我们的信件要被检查，打的亲情热线电话和接见时的对讲电话要被监听，哪句话说错了，回去还要受罚。

我们没有错，他们没有理由这样关押、摧残我们。我们去市信访办反映情况，他们不接待。到省

真象

二零零一年六月第十一期

里，省里往中央推。上北京信访办，没等我们进去就被抓，5分钟就被警察抓走。被送回家不是进拘留所就是送看守所，或劳动教养。信访办不接待，只好去天安门，要不怎么办？我们都希望好好在家看书、炼功，可是根本不行。一学一炼就被抓进

“学习”班，真是哭诉无门。

曾被关押的法轮功学员
2001年3月23日

山东老年大法弟子活活吊死

【明慧网】南阳市永安路公安局行政拘留所是迫害大法弟子的集中营。2001年正月初九，山东荷泽一老年大法弟子，正月初三从北京押到这儿，没报姓名地址，遭邪恶之徒毒打。老人一直绝食要求停止迫害，要求无条件释放，却在这被活活吊死！

初九上午八、九点钟老人被提出四号监室，暴徒用手铐和皮带把他吊在大门口南边房门、窗钢筋上，把一只手使劲吊铐在上方，让脚离地，只让脚尖轻轻触地，另一只手用皮带使劲把胳膊撕拉向一边拉紧吊起。一直吊到下午一两点钟，吊了四、五个钟头，吊得老人两脚乱蹬，也一直没有人管。号里犯人都开饭了，也没人让他吃饭，最后头一歪，双脚不再乱动。过了好一会儿，南阳市保安大队队长王太成等人才发现，忙把老人放下，王太成摸摸脉搏，又在老人

鼻子上试了半天，对大家摆摆手——老人已断气。后来他们喊来救护车说是往医院送，实际上并没有送到医院。吊老人的恶棍名叫张天贵，是关押在这的劳教犯人，因其六外爷孙XX是这儿的管教，就没把他送汝阳劳教，留在这儿当“外牢”，充当邪恶的手。张天贵是内乡人，又指使其老乡——关在15号的劳教犯人王四海、王建民二人迫害“法轮功”毒打大法弟子杨得奇（唐河县源潭轧花厂人），打得鼻子流血，打后管教来看了看，也不管。这些人受管教张长玉的授意，迫害大法弟子，真是“政匪一家”。

山东老人被暴徒吊死的当天晚上，王太成队长等人到四号牢房，对饺子、馒头等饭进行拍照，用意是搜集伪证造假说山东老头是绝食饿死而不是被吊死。一女警察故意对号内人说：“看你们还绝食，老头绝食都饿晕了，送到医院人家说咋了，——‘脱水’，抢救过来老头哭了，说了地址姓名，这不，就通知到家里，就让他回家了。”如此无耻的谎言竟能说出口，也不知说话的人是否心惊肉跳，不怕遭报应么？

国际特赦批评中国人权无改善 江泽民名列人权恶棍榜

【明慧网】网上行报报导说，日前国际特赦组织抨击中国虽然扩大全球贸易联系，但国内的人权状况并无改善。组织并且点名批评国家主席江泽民，指他为了维持共党政权，禁止言论、结社及宗教自由，另外又广泛进行虐待，以及迫害少数民族。

世界日报报导说，国际特赦组织卅日公布了去年的五个“人权恶棍”(human rights scoundrels)，中国大陆国家主席江泽民名列其中，中国大陆的人权纪录也受到抨击。

舒兹表示：“我们将江泽民列入名单，因为他依靠刑求，迫害弱势团体，以及压制言论、结社和宗教自由，巩固中国共产党的权力。”他特别提到北京当局取缔法轮功，以及监禁许多华裔美国人士，包括高瞻。

苹果日报5月31日在题为“国际特赦指华压制人权”的报导中说，总部设于伦敦的国际特赦组织发表的年度报告指出，过去一年，中国继续用强押拘留、不公开审讯、严刑拷问和死刑来压制基本的人权自由。全年估计有至少一千五百人被判死刑，其中一千人已遭枪毙。而受到中国政府全面打压的法轮功，至少有九十三名信众死于拘留所内，其中大部分是受虐致死。